



Ayer

Año VIII. - Número 2.306. - Jerez - Viernes 16 de Julio de 1943

Caracuel, 7. - Teléfono 2008

Las Cortes Españolas celebraron en la tarde de ayer su primera Sesión Plenaria

Aprobación de la Ley de Ordenación de la Universidad Española

Los Procuradores aclamaron con el mayor entusiasmo al Caudillo Don Esteban Bilbao pronunció unas palabras recordando que estamos en vísperas del ANIVERSARIO GLORIOSO

Madrid.—Desde muy temprano comenzaron a llegar los consejeros nacionales al Palacio de las Cortes. A las cuatro de la tarde llegó, precedido de los ujieres, el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, quien seguidamente penetró en el salón, ocupando su sitio.

En el Banco Azul se hallaba el Gobierno y los escaños se encontraban todos ocupados por los señores procuradores en Cortes.

El presidente pronunció unas breves palabras de salutación y dedicó un sentido recuerdo al que fué presidente de la Real Academia, señor Rodríguez Marín, primer procurador fallecido.

A continuación prestaron juramento seis nuevos procuradores. Todos los presentes presenciaron de pie y brazo en alto la ceremonia.

Inmediatamente los secretarios dieron lectura a los diversos dictámenes

de las respectivas Comisiones, los que fueron aprobados.

Al leerse un dictamen de la Comisión de Educación Nacional sobre proyecto de Ordenación Universitaria, pronunciaron discursos el director general de Enseñanza Media, señor Ortiz Muñoz, y el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín.

Puesto a votación el dictamen sobre el proyecto de Ley de Ordenación de la Universidad Española con las modificaciones ya introducidas, fué aprobado con sólo seis votos en contra.

El señor presidente pronunció por último las siguientes palabras:

“Señores procuradores: Dos minutos nada más, pero yo no quiero levantar la sesión sin pronunciar antes unas palabras en descargo de un inmenso deber que pesa sobre España entera y sobre estas Cortes, reflejo auténtico de la opinión nacional. Nos acercamos a las vísperas de un aniversario glorioso cuya fecha recuerda la iniciación de una gloriosa Cruzada y el gesto de un Caudillo que, sintiendo en el corazón el llamamiento de la historia, alzó su espada para salvar a España de la ominosa servidumbre en que la tenían sumida unos poderes malditos, antitesis radical de la fe, del honor y de los destinos de la Patria. (Muy bien, grandes y prolongados aplausos y gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!).”

Gracias a Franco, conductor genial de aquella gloriosa Cruzada (muy bien) y gracias a ese maravilloso Ejército, que en contados años supo reverdecer los lauros más altos de la historia nacional, como si quisiera mos-

trar al mundo que todavía alienta hoy poderosa la raza protagonista de las más legendarias hazañas (muy bien; grandes y prolongados aplausos), y gracias a ese voluntariado heroico sin matices, sin diferencias, porque todos ellos supieron rivalizar en el deber y agotar el sacrificio, España es España. (Grandes aplausos).

Y, digo, que el mundo sabe lo que puede un pueblo consciente en su deber rebelde siempre a todas las imposiciones contrarias a sus destinos nacionales. (Bravo. ¡Arriba España! Grandes aplausos.) España debe a Franco y a ese Ejército y debe a ese voluntariado y debe a aquellos gloriosos muertos una inmensa e impercedera gratitud. Y yo sé que reflejo vuestro pensamiento pidiendo que en el acta de esta sesión conste un acuerdo que reflejando el pensamiento unánime de todos los procuradores (los señores procuradores puestos en pie gritan: ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!) de estas Cortes que a su vez reflejan la opinión unánime nacional, deje constancia ante la posteridad de la veneración por nuestros muertos y del entusiasmo con que la verdadera España rodea y aclama en este aniversario glorioso al salvador de la Patria.”

Puestos en pie, todos los procuradores, durante varios minutos, se reñaban las aclamaciones al Caudillo y los gritos de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!, que sólo cesan cuando la Cámara en pleno entona el “Cara al Sol”. El presidente de las Cortes dió los gritos de ritual y en tal ambiente de máximo fervor y entusiasmo se levantó la sesión a las siete de la tarde.—Cifra.

La Patrona de la Marina



engrandecimiento y no niegues tu intercesión bendita cerca de Aquel que todo lo puede, para que terminando la contienda más horrosa que presenciaron los siglos, surja en el horizonte de las naciones el sol de la paz y de la caridad.

16 de Julio! Fiesta del Carmen. Advocación que nos habla del Escapulario bendito: símbolo de predilección; librea salvadora que de las Manos augustas de la Santísima Virgen recibiera Simón Stoch; y que es, sobre nuestro pecho, condecoración la más preciada, escudo protector, emblema de maternal Misericordia; prenda de perdón y de clemencia; escala para ascender al Cielo.

Fiesta del Carmen, que nos habla de la grandeza patria en el mar, que Reina de él es, la Patrona excelsa de la gloriosa Marina española.

La imagen venerada de Nuestra Madre, que en el día de hoy recibirá desde su camarín, en la preciosa iglesia, los homenajes del pueblo jerezano—que tal especial devoción le tributa—tras el solemne septenario que en el día de mañana dará comienzo, recorrerá el día 25, como en años anteriores, las calles jerezanas, recibiendo a su paso tributos de fervorosa adoración y repartiendo prodiga sus bendiciones y mercedes.

¡Reina del Carmelo! Tú que nos otorgaste en un rasgo magnánimo de tu amor sin límites y de tu piedad infinita el Santo Escapulario, en este día en que la Iglesia te dedica el enfervorizado homenaje de su adoración, bendice a nuestra ciudad; bendice a nuestra Patria y haz que pueda seguir las rutas de su reconstrucción y

El Arzobispo de Turín visita a las víctimas del último bombardeo

Roma.—El Cardenal Arzobispo de Turín ha visitado en los hospitales de esta ciudad a los heridos en el último bombardeo aéreo.

acompañado del alcalde de Turín, ha visitado los lugares más afectados por los bombardeos en la ciudad, así como los hospitales.—Efe.

Por su parte, el duque de Pistoia,

Los actos del 18 de Julio en Jerez

INSTRUCCIONES PARA LOS ACTOS QUE SE HAN DE CELEBRAR EN NUESTRA CIUDAD EL PROXIMO DIA 18 DE JULIO, ANIVERSARIO DEL GLORIOSO ALZAMIENTO NACIONAL Y FIESTA DE EXALTACION DEL TRABAJO

En conmemoración del glorioso Alzamiento Nacional y Fiesta de Exaltación del Trabajo, tendrá lugar en nuestra ciudad una concentración ante la Cruz de los Caídos, para honrar la memoria de los que dieron su vida por Dios y por la Patria en la Cruzada Nacional. En este simbólico acto las jerarquías del Partido leerán las consignas del Mandato para este día.

Para asistir a estos actos todas las Empresas (empresarios, empleados, técnicos y productores) deberán encontrarse en la Alameda Fortún de Torres,

por la entrada de la calle Manuel María González, a las ocho de la mañana.

Se invita a las Delegaciones Provinciales de Servicios y Jerarquías superiores, para que concurran a los actos y a la hora señalada.

Los camaradas pertenecientes a las distintas Delegaciones, habrán de estar a las ocho de la mañana en la Alameda antes citada, sin que exista de esta asistencia el no poseer uniforme.

Terminado el acto ante la Cruz de los Caídos, todo el público quedará estacionado en el puesto ocupado durante el mismo, para escuchar la retransmisión del discurso que pronunciará a las nueve en punto de la mañana nuestro Jefe Nacional y Caudillo, el Generalísimo Franco.

Seguidamente los empresarios marcharán a sus respectivos centros de trabajo para agasajar a sus empleados y productores.

Esta Jefatura espera, dado el carácter patriótico de estos actos, que tanto los empresarios como técnicos y productores prestarán su mayor y entusiasta colaboración.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, 15 de julio de 1943.

El jefe local accidental.

Funerales por el alma de Sikorski

Londres.—En la Catedral de Westminster se han celebrado hoy solemnes funerales por el alma del general Sikorski.

El cadáver será inhumado mañana en el cementerio polaco, donde también se hallan enterrados los cadáveres de los aviadores polacos caídos en la batalla de Gran Bretaña.—Efe.

En Méjico sólo se está vendiendo carne de caballo

Méjico.—Actualmente sólo se expende carne de caballo en los despachos de esta capital, a consecuencia de la carencia de reses vacunas. La mayor parte de los compradores siguen adquiriendo esta carne en la seguridad de que es de vaca, según se observa por aquí. Por otra parte, se anuncia la llegada de grandes cantidades de carne de caballo.—Efe.

En el Sur de Sicilia se lucha con gran dureza

Los aliados atacan las defensas exteriores de Catania. Al Norte de Augusta es grande la resistencia del Eje. Otros detalles de los combates

Roma.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas: En Sicilia las tropas del Eje continúan la presión del enemigo y varios ataques efectuados con el apoyo de unidades acorazadas.

Varios grupos de paracaidistas aliados fueron rápidamente aniquilados en la llanura de Catania.

Los aviadores del Eje, y sobre todo los audaces pilotos de nuestros aviones torpederos, que ayer hundieron otros cuatro barcos que desplazaban un total de 27.000 toneladas y averiaron un crucero pegado y dos mercantes de tonelaje medio, aportan su concurso eficaz e ininterrumpido a la batalla, que continúa encarnizada.

Los bombarderos germanoitalianos atacaron también con eficacia los objetivos navales y terrestres del enemigo.

Los cazas germanos han derribado cinco “Stiefes” sobre Sicilia; otros dos cayeron al mar alcanzados por el fuego de las baterías de los dragadores de minas alemanes.

En el Mediterráneo una de nuestras lanchas rápidas hundió un contratorpedero aliado.—Efe.

GRAN RESISTENCIA DEL EJE AL NORTE DE AUGUSTA

Cuartel General aliado en Africa del Norte:

Las fuerzas del Eje ofrecen resistencia al Norte de Augusta, según se anuncia oficialmente.

Varios carros alemanes tipo “Tigre número 64” han sido destruidos cerca de Gela y Augusta.—Efe.

PRISIONEROS GERMANO-ITALIANOS

Cuartel General del general Eisenhower:

Las fuerzas invasoras de Sicilia han capturado hasta ahora 12.000 prisioneros del Eje, de los cuales 8.000 lo fueron por el VII Ejército norteamericano.—Efe.

TROPAS FRANCESAS ACUAN EN SICILIA

Cuartel General francés en Africa del Norte:

Oficialmente se anuncia que tropas francesas han desembarcado en Sicilia y toman parte activa en las operaciones aliadas.—Efe.

SE LUCHA CON DUREZA EN EL SUR DE SICILIA

Los combates en Sicilia meridional continúan con singular encarnizamiento.

Han sido rechazados varios ataques enemigos, efectuados con el apoyo de elementos blindados en distintos puntos del frente de invasión; unidades de paracaidistas aliados que aterrizaron a retaguardia de las líneas del Eje fueron aniquiladas.

Las fuerzas aéreas germanoitalianas han infringido nuevas pérdidas (Pasa a sexta página)

El “Marqués de Comillas” zarpa de Puerto Barrios para Europa

Guatemala.—Ha zarpado de Puerto Barrios el vapor español “Marqués de Comillas”, que llegó a este puerto con los súbditos guatemaltecos que del “Magallanes” desembarcaron en La Habana hace tres meses.

El “Marqués de Comillas” navega rumbo a Europa con súbditos españoles radicados hasta la fecha en Méjico, Costa Rica y Honduras, y familias alemanas.—Efe.

Absoluta e inquebrantable adhesión

El próximo día 18 de julio, en que celebra España su advenimiento a un régimen glorioso que bajo la égida del Caudillo Franco terminó con todas las miserias de una política antitradicional y antihistórica, y celebramos además la Fiesta de Exaltación del Trabajo, todos los españoles hemos de mirarnos como un solo hombre en la demostración del júbilo más vivo y espontáneo. En toda España se preparan concentraciones y otros diversos actos y además se escucharán los discursos que en Madrid hayan de pronunciar las altas jerarquías del Partido. Ha de ser una jornada totalmente magnífica. En este día, unidos entrañablemente los españoles, hemos de rendir como el mejor tributo al Caudillo Franco, forjador de la victoria, la adhesión en masa de nuestro fervor. Nadie ignora que la significación de esta fecha grandiosa es sin duda alguna la más sobresaliente de la moderna Historia de España. Un pueblo nuevo, redimido, en marcha ascensional hacia las metas que le deparan una misión grandiosa, ha de sentirse en este día más fuerte, más unido que nunca alrededor de su Caudillo glorioso.

El 18 de julio celebramos como la mejor ofrenda de nuestra paz ganada, la Exaltación del Trabajo; es decir, la dignificación del trabajo como lo más noble y más augusto, que caracteriza a la vida de los pueblos.

Jerez entero ha de acudir en este día lleno de fervor y entusiasmo, en comunión del mejor espíritu patriótico, a la concentración que tendrá lugar en la Alameda Fortún de Torres a las ocho y media de la mañana. Empresarios, técnicos, productores y en general todos los jerezanos, han de acudir puntualmente a ocupar los puestos que a cada uno designen los mandos. Disciplinados y obedientes a las consignas de los mandos, hemos de formar llenos de fe patriótica en ese día millares de jerezanos. Hombres del taller y la oficina, del campo y la ciudad, hemos de apretarnos con el más viril de los entusiasmos, para oír los discursos de las altas jerarquías del Partido y expresar vibrantemente esa realidad hermosa de nuestra España nacional-sindicalista, que, unida entrañablemente en el trabajo, labora en el afán diario por el imperativo común de nuestra grandeza.

El “Marqués de Comillas” navega rumbo a Europa con súbditos españoles radicados hasta la fecha en Méjico, Costa Rica y Honduras, y familias alemanas.—Efe.

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

En la hirviente jornada dedicada a San Enrique, víspera de esta grande de hoy, en la que celebran su onomástica todas las que llevan el bello y españolísimo nombre de Carmen, en la iglesia titular de la Coronada Virgen del Carmelo, que lucía sus mejores galas, tuvieron lugar los solemnes cultos anunciados y a las doce de la noche se entonó solemne Salve.

En el capítulo de incidencias hubo que anotar el derrumbamiento de una techumbre, del que resultó contusionada una vecina, y un robo de hierro en las obras del Pantano.

En los corrillos deportivos se comen ta elogiosamente la decisión de Larios, el veterano portero xerecista, de probar suerte como torero. A tal efecto se presentará en un próximo festival y su actuación se espera con el mayor interés, en la seguridad de que quien logró ser clasificado como el mejor portero andaluz, pueda también desbancar a "Manolete", Pepe Luis y otras figuras de esta castiza región.

Como jueves que era, la Banda Municipal sopló de calor y para hacer sonar los instrumentos ante una numerosísima concurrencia que se congregó en aquel lugar para respirar algo mejor que bajo techado.—P. P. T.

COMANDANCIA MILITAR

Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar de doña María Cuiñado Muñoz, para comunicarle un asunto relacionado con su particular interés.

Jerez, 15 de julio de 1943.—El coronel comandante militar.—De orden de S. S., El alférez secretario.

COMISION LOCAL DE SUBSIDIO AL COMBATIENTE

El día 16 se pagará la nómina de Combatiente, de 12 a 1.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bonald, Caballeros 12; Novo, Bizcocheros 21 y López, Plaza de Domecq.

CUPON DE LOS CIEGOS

Número premiado ayer: 562.

Pérdida

Se ha extraviado un alfiler de oro de pecho con fotografía de un difunto con la inscripción del 17-4-26. Gratificará a quien lo entregue doña Lola, San Cristóbal 1, principal.

Hoy viernes, a las 4:30 de la tarde, será conducido al Cementerio el cadáver del señor

D. Manuel Reinado Jiménez

Esposo que fué de doña María Benítez Fernández que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos

Su viuda, hijos, hijos políticos, hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

RUEGAN asistan al funeral en San Miguel, a las 4, y seguidamente a la conducción de su cadáver. Vivía: Empedrada 20.

Suplican don Cristóbal Sánchez Barea y don José Romero Gañán.

Agencia de Nuestra Señora de la Merced.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

SOBRE SUMINISTRO CON LAS NUEVAS CARTILLAS

Habiendo extraviado algunas personas sus antiguas cartillas de racionamiento se autoriza les faciliten los artículos que se reparten en los establecimientos de ultramarinos con las nuevas cartillas, previa presentación de una declaración jurada en la que hagan constar los motivos por los cuales no entregan las viejas.

ENTREGA DE APÉNDICES POR LOS DUEÑOS DE HORNOS

En la mañana de hoy de nueve a dos, todos los dueños de hornos deberán entregar en las oficinas de esta Delegación los apéndices correspondientes a las nuevas inscripciones de cartillas que tengan en sus respectivos hornos o sucursales, hechas con posterioridad al día en que entregaron los padrones correspondientes, con el fin de a la vista de tales datos facilitarles los cupones de harina precisos.

El próximo día 1 de agosto volverán a entregar los nuevos apéndices de las inscripciones que hagan y basjas que se produzcan, así como en lo sucesivo el día primero de cada mes.

También habrán de entregar hoy declaración jurada de la harina retirada desde el 28 de junio hasta el día de ayer, haciendo constar igualmente, número de raciones suministradas, acompañando los cupones que lo acrediten, harina invertida en la elaboración de las mismas y remanente que queda en su poder.

No se facilitará nuevo cupo de harina a aquellos industriales que no den cumplimiento a este orden.

Pos Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez de la Frontera 16 de julio de 1943.

FESTEJOS EN LA ALAMEDA

Pasado mañana habrá diversos festejos en la Alameda de Fortún de Torres.

Se sortearán preciosos regalos donados por el comercio de la localidad y habrá una función de fuegos artificiales, dedicada a los niños, como también regalos a éstos, entre los que se repartirán papeletas.

Se trata de unos donativos hechos para tal fin por los industriales establecidos en la Alameda, que seguramente habrá de verse muy concurrida en la noche de pasado mañana donde se esperan diversas sorpresas.

En días sucesivos se celebrarán diversos otros festejos de los que daremos cuenta oportunamente.

CATOLICOS DIOCESANOS:

Oid estas palabras de nuestro Eminentísimo Sr. Cardenal Arzobispo:

"Las vocaciones eclesísticas son un tesoro, que se guarda en vaso de barro quebradizo y que necesita un cuidado exquisito, para su conservación, en esa edad la más frágil de la vida. Rogad, pues, para que el Señor suscite vocaciones y para que los que las reciben las conserven y fomenten cuidadosamente, tarea particularmente encomendada a los Seminarios diocesanos."

ROGAD! Esta es la voz del Pastor a todos los colaboradores en el Fomento de Vocaciones: ¡ROGAD!

¿Ruegas tú? ¿Cuándo? ¿Cómo?

Pérdida

un imperdible de brillantes y granate. Gratificarán su entrega en calle José Luis Díez 5.

DE SOCIEDAD

Hoy, festividad de la Santísima Virgen del Carmen, están de días, a más de la esposa del Caudillo, la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, e hija, la condesa viuda de Cañete del Binar.

Señoras viudas de Gener, de Balbás, de Torreira, de Pérez, de Duarte, de Frasser-Lukie, de Rodil, de Ivison, de Ruiz, de Angulo y de Lorente.

Señoras de García Pérez (don Pedro), del Blanco (don José L.), del Valle (don Manuel), de Ferrer, de Herrero, de Mateos, de Rodríguez Pascual (don Angel), de Rivero (don Alvaro), de Medina (don Guillermo), de Muñoz (don Manuel), de Medina (don Agustín), de Mora-Figueroa (don José), de Espinosa (don Manuel), de González Areal (don Antonio), de Gómez del Ojo (don José), de Ruiz, de Pemán (don José María), de la Calle (don Sixto), de Rowe de Pablo (don Jorge), de González Muñoz (don Tomás), de González Jaén (don Manuel), de Fernández Pérez, de Aguilar, de la Calle (don Manuel), de Osuna (don Dionisio), de Alvarez Prieto (don Enrique), de Campoy (don Diego).

Señoritas de López-Cepero y Alonso, Balbás y de los Ríos, Ysasi y García del Salto, Romero y García-Pelayo, Castro-Palomino y Romero, Soto Carvajal, Soto Domecq, González de la Peña y Reyes, Ruiz Torres, Pérez Ortiz, Jurado Núñez, Rodríguez Pascual, Alvarez Zapata, García Román, Algaba Tomé, Medina y Fernández de Castro, Martínez Torrecilla, Aragón Ramo, López Liñán, Simancas Benicio, Gómez Machado, Agar Martínez, Figueroa Mayo, Maraver Perea, Angulo, Barranco del Ojo, Cordero Castilla, Tamayo Ortega, Herrera Picazo Catalán, Toledano Serrano, Marín Tordecillas, Rodríguez Montenegro, Sambruno Barrios, Cabrera Puerto, Benicio Copano, Calero López, Ortiz Ruiz, Espinosa Paz, Espinosa Ibañez, Rosa Soto, y las niñas Carmen Almadana Bernal, Carmen Pizones y Rodríguez Rubio y Carmencita Campoy Molina, entre muchísimas que no nos es posible recordar.

También celebra su onomástica el subprior del convento de Carmelitas de Sevilla e inspirado músico R. Padre fray Carmelo Codinach.

Por doña Josefa Guerrero, viuda de Porro Bermejo, y para su hijo don Pablo, ha sido pedida a los señores de Romero Benítez (don Rafael), la mano de su hija Carolina Romero y García-Pelayo.

La boda ha sido fijada para el próximo mes de septiembre.

Para pasar temporada al lado de sus padres han marchado a Algeciras los señores de la Torre y Benjumea, con sus pequeños hijos.

Fornos. Comedor y Bar.

Desde Sevilla se han trasladado a Sanlúcar de Barrameda, donde pasarán la temporada de verano, los señores de Domenech Romero (don Angel) y su hermana Conchita.

Restablecido de la enfermedad sufrida ha salido a la calle don Juan Pérez Rendón y González.

Neveras G. I. M.—Venta: José Santiago Soto.

Ha llegado de Madrid doña María Camacho, viuda de Díaz Fernández.

Muy mejorado de sus dolencias ha abandonado el lecho la señorita Mercedes Jiménez Fontán, hija de los señores de Jiménez Llamas (don José).

Frigoríficos eléctricos FRISAN.—Venta: Agencia Chevrolet.

¿Sabe usted

cómo adquirir gratis una máquina de coser y bordar

„CI MA“?

Justicia, 12 - Teléfono 1163

Servicio a domicilio

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
382 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital autorizado	200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado	155.000.000 de pesetas
Reservas	101.418.834'43 pesetas

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez: PLAZA GENERAL PRIMO DE RIVERA, núm. 2 JEREZ DE LA FRONTERA

TARUMBA!

El terror de las moscas, mosquitos, etc. Dada la gran demanda de esta marca apresúrese a adquirir existencias para todo el verano

PRODUCTOS INDUSTRIALES "LUDA".
Venta exclusiva: FERNANDEZ GOMEZ, S. R. Rosario, 8



VINA B
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

En vísperas de la Fiesta de Exaltación del Trabajo

Estamos en vísperas de la gran conmemoración de la Fiesta de Exaltación del Trabajo, día en el que se ha de rendir en España entera el debido homenaje al productor.

Se preparan concentraciones y otros diversos actos y además se escucharán los discursos que en Madrid hayan de pronunciar las altas jerarquías del Partido.

Ha de ser una jornada totalmente magnífica.

Pero para que la grandiosidad sea absoluta es preciso que no falte la acostumbrada paga extraordinaria de los empresarios a sus productores.

Aunque suponemos que no hay un solo empresario en Cádiz y su provincia que ignore lo que ha de hacer en este aspecto, en cumplimiento de nuestra misión lo recordamos nuevamente para que nadie pueda disculparse alegando desconocer este deber.

Exquisitos Vinos de Valdepeñas

Bodegas GARCÍA SAN MILLÁN
Justicia, 12 - Teléfono 1163
Servicio a domicilio

El Consejo Provincial de Ordenación Económica se reunirá el próximo día 27

Hoy podemos anunciar ya a nuestros lectores de manera precisa y definitiva que el Consejo Provincial de Ordenación Económica de Cádiz, al que como hemos dicho repetidas veces compete decidir sobre los problemas económicos-sociales planteados en nuestra provincia, iniciará sus tareas el próximo día 27 y éstas se prolongarán hasta el 30, en cuya fecha tendrá lugar la sesión de clausura.

Cine Santiago

LA PANTALLA DE MODA
Metro Goldwyn Mayer
presenta la gran producción

EL VAGON DE LA MUERTE

por CHARLES RUGGLES, MARIE CARLISSE
y ANA MERKEL DOMINGO

El secreto de Ana María

Los Albergues del S. E. U. son magníficas escuelas de formación falangista.

Hoy viernes a las 8 de la tarde será conducido al Cementerio Católico el cadáver del señor

D. Diego García Gutiérrez

que falleció ayer después de recibir los S. S. R. I. P. A.

Sus hermanos, hermanos políticos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

Ruegan asistan al funeral en San Pedro, a las 7 y 30, y seguidamente a la conducción de su cadáver. Vivía: Cartuja, 13.

Suplican don José García Vega, don Francisco y don Diego Muñoz Carretero y don Manuel Muñoz Peña. Agencia de Nuestra Señora de la Merced



Muebles de tubo de acero
"F L I C O"
Lo más elegante, confortable y económico

ACADEMIA ALFONSO X EL SABIO

Cuadro completo de profesores licenciados en Ciencias y en Letras.
Examen de Estado, Bachillerato, Dispensa de Escolaridad, Comercio, Idiomas, Ingreso en Escuelas especiales, etc.
FRANCOS, 31. TELEFONO 3 2055-1289

Señora, Tú estás presente

Los vínculos creados alrededor de cualquier hecho histórico, rememoran el mismo, e imponen a la imaginación reconstruirlo cual si se hubiera estado viviendo. Negar esto supondría un desconocimiento de la razón y de la fuerza intelectual humana.

Pero para ello, hace falta el estudio detallado y preciso de ese fenómeno no que a través de los años y de las generaciones, se va transmitiendo, con la misma fidelidad que el mensaje que hubiera sido presenciado. Y he aquí, que, hoy, festividad de Nuestra Santísima Madre la Virgen del Carmen, queramos sintetizar toda una fe de un pasado, parangonándola con la del presente.

Innegable la Mediación Universal de la Santísima Virgen: sin ti tubeos admitida su aparición en el Monte Carmelo: te completa en el Privilegio de Su Santo Escapulario. Ahora bien: ¿corresponde el mundo a tanto favor? Ciertamente podemos decir que, la generación presente, que continuamente hace pública protesta de religiosidad y de amor a Dios, no es fiel corresponsal a la llamada que hubiera de hacerse en circunsancias parecidas. La palabra ¡Penitencia! llena los ámbitos del mundo: el eco de ¡perdón! resuena por todas partes, y ni la una ni la otra tiene acogida ferviente y generosa entre los Hijos de tan Gran Madre. Por ello, nos trae el recuerdo de esta fecha tan arraigada entre nosotros, el tesón, voluntad y entereza de aquellos cristianos de los tiempos preteritos que, antes de dejarse vencer, preferían morir con los nombres benditos de Dios y de Su Madre, ante la lucha titánica contra ellos desencadenada.

Y el Corazón de esta Señora, llagado y dolorido ante los hechos presentes, nos muestra como fiel reflejo de Su Bondad inmensa, el Santo Escapulario, esa ofrenda delicada que, cual Madre Misericordiosa nos dedica para que seamos seguros de Su Mediación ante Su Hijo, y de promesa futura para el final de nuestra vida.

Ella, desde el Líbano vigila como madre las pisadas de sus hijos, pero ellos... aún no han contestado: tal vez esa llamada no haya llegado a penetrar en sus oídos y permanecen sordos. La Voz de Dios, resuena por

Hermanad del Mayor Dolor

En lo sucesivo, todos los viernes a partir de hoy, día 16, a las ocho y media de la tarde y en su capilla propia establecida en la iglesia filial de San Dionisio, se celebrará un solemne salve popular, precedida de la Corona Dolorosa y ejercicios de meditación, rogándose la asistencia a todos los Hermanos y Hermanas.

EL SECRETARIO

BILLETES KILOMÉTRICOS

Reservas de asientos en tren exprés. Despachos gran y pequeña velocidad reclamaciones

Gestión o liquidación inmediatas. Agencia de Ferrocarriles. Viuda de Bernal. Angustias, 5. Teléfono 1916

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS

Se constituyó la Junta directiva de la Academia médica quirúrgica, en la forma siguiente:

Presidente honorario.—Don Francisco de P. Barea y Zacarria.

Presidente.—Don Vitalio Coloma y Michelena.

Vicepresidente.—Don Salvador del Blanco y Garci-Hidalgo

Tesorero.—Don Teodoro Orozco.

Secretario.—Don Eduardo Guzmán.

Vicesecretario.—Don Juan Durán Martínez.

El domingo 16 se celebraría en San Fernando una corrida de toros de la ganadería de Ibarra, en la que actuarían los diestros "Minuto" y "Pepete".

El rico y curiosísimo museo taurino que poseía don Inigo Ruiz Pomar, fué enriquecido en estos días con el traje completo que vistió el célebre Rafael Molina "Lagartijo", en la corrida última que toreó en Barcelona el día 21 de mayo último, cuyo traje era de color café y plata con adornos azules.

todas partes, y... ni aún en esta fecha es escuchada.

¿Cuál será, pues, nuestra ferviente súplica en el día de hoy?

¿Cómo siendo hijos de tan Excelenta Madre, no hemos de cumplir con lo que nos solicita? El amor es la fiel medida que determina el sacrificio cuando Dios nos lo pide. Le correspondencia ha de ser ilimitada, como ilimitado es Su Poderío. Es preciso que el mundo entero salga del estado de indiferencia religiosa que se observa, para postrarse a los pies de María, de esa Señora que, con Su Hijo en los Brazos, nos lo muestra para que podamos apreciar el valor y eficacia de cuanto a Ella pidamos.

¿Por qué, en el día de hoy, no hacemos un ferviente ruego a Nuestra Señora del Carmen, ante esa imagen que, en otros días Jerez entero se preció de colocar sobre Sus Signes el mayor trofeo que en este mundo puede hacerse?

Vayamos todos unidos o separados, pero con fe y confianza, a postrarnos de rodillas ante Su Presencia y de lo íntimo de nuestro corazón, con esa fe que ha caracterizado a estos hijos de tierra tan Mariana, pídale que cese la guerra: que las armas dejen de sonar, para que puedan en triunfal desfile rendir pleitesía a esta Señora: que cesen las gemitos y rencores, y que el mundo, mirando los ojos de Ella, reconozca como único Faro de Salvación las enseñanzas y doctrinas de Su Hijo.

FRANCISCO JAVIER

EDICTO

DON MANUEL QUEVEDO FLORES, Coronel de Infantería, Jefe de la Zona de Reclutamiento, Movilización y Reserva número 11.

Teniendo que proceder esta Zona en la formación del Censo de Automóviles, Camiones, Motocicletas y Tractores en circulación o dados de baja por exceso de potencia, residentes en esta provincia (sin que dicho Censo sea en modo alguno con vistas a exigir ningún impuesto ni gabela, sino por la necesidad imperiosa de precautarse para la defensa nacional) por el presente hace saber a todos los propietarios de los mismos la obligación que tienen de presentarse por sí, o por representante debidamente autorizado para inscribir los suyos, con las características del mismo o incurriesen en falsedades al hacerla, serán sometidos a la requisición, si hubiese lugar a ella, sin derecho a indemnización alguna y en primer lugar que los otros, con derecho a ella, por tenerlo declarado.

Cádiz, 14 de julio 1943.

Manuel Quevedo Flores.

No fomentéis el vicio dando limosnas a profesionales de la mendicidad. La ASOCIACION JEREZANA DE CARIDAD administrará bien vuestros donativos.

GOBIERNO CIVIL

SECRETARIA GENERAL

Relación de personas a quienes se les ha impuesto por este Gobierno Civil multas de VEINTICINCO PESETAS por viajar sin salvoconducto:

(Continuación)

Antonio Alemán García, Socorro López Ruiz, José Oliva Guerrero, Pablo Macías Jiménez, Bartolomé Puertas Villalba, Francisco Reyes, Epifanio Barragán Ramos, Antonio Palacios del Río, Dolores Gallardo, Carmen Rodríguez Aragón, Cristóbal Torralba Ruiz, Rafael González Reyes, José Rodríguez Cortés, Antonio Parra Guerrero, Angel Fabra Núñez, José Martos Fernández, Manuel Ballesteros Mariscal, Francisco Cornejo Rodríguez, Agustín Hernández Guzmán, Victoria de la Corte Gallo, Antonio y Fernando Peláez Rodríguez, Juan Lozano Bermejo, Antonio Macías García, Juan Ruiz Jiménez, José Benítez Gutiérrez, Juan Tocino Piña, Carmen Aragón Parra, Amalia Vallejo Guerra, Ana García Ruiz, Pedro Ordóñez Durán, Tomás Rico Mateos, Andrés Rindón Arias, Francisca Sánchez González, Juan Molina Sánchez, José Martínez Cala, Manuel Afino Rivera, Amador Banda Bolaño, Belén Montero, Antonio García Martínez, María Martínez Fernández, Rosario Rodríguez Andrés, Bartolomé Gutiérrez Rita, Juan Navarro García, Juan Guerrero Lerma, José Rueda Seviano, María Monroy Almagro, Félix Vergara Aguirre, Julio Segovia Mora, Aurora Díaz Manchego, Antonio Ariza Andrades, Candelaria Gallego Lozano, José Campana Sabino, Eleuterio Cabañas Sabino, Francisco Acosta Azogue, Antonio Sánchez Sánchez, Manuela Pantoja Contreras, Manuel Camacho Amo, José Vázquez Gil, José Fernández Bazán, Cristóbal Rivera Ponce, José Trinidad Gómez, José Llamas Castro, Ramón Fuentes Badillo, Josefa Macías Pérez, María Guerrero Almagro, Benito González González, Antonio Belizón

Mira, María Pérez Badillo, José Luis Martín Rubio, Juan Ramírez Núñez, Manuel Blanco Garrido, José García Ferrer, Ramón Pacheco Bueno, Rosario Palacios Pozo, Carmen Pozo Ibáñez, Mercedes Serrano López, Concepción Casero Rodríguez, Francisco Pérez Lozano, Francisco Gómez Cabrera, Carmen López Cepero Díaz, Catalina Hernández Román, Carmen Durán Díaz, María Romero Conde, Luisa Valle Caba, Antonio Espino Rojas, José Antonio Sánchez Pace, Nicolás Cacho los Santos, Domingo Zamacoila Abrisqueta, Dolores Ramírez Díaz, Rosario Medina Dueñas, Rafael Martínez Valverde, Catalina Padilla Marín, Juan Faldes Aragónés, José Amor García, Agripino Sarrera Ranera, María Rodríguez Barrachina, Josefa de la Fuente Torro, Enrique Romero Monge, Manuel Sánchez Sáenz, Antonio González Aragón, Enrique Gutiérrez Fernández, Luisa Lara Teba, Bernabé Aserraga Alvarez, Francisco Morales Cañadas, Luis García de la Herrán, Carmen Leal Díaz, Antonio Vázquez Queiro, Josefa Paredes Moya, Consuelo Martín González, Rafael Sánchez Aragón, Francisca Robles Ramírez, Antonio Barrio Fernández, Eugenio Rubio Iguelfo, Julio Navarro Cruz, Rafael Salado Sanducta, Juan Gutiérrez Gómez, Carmen Fernández Cortijo, Juan Núñez Morales, Reimundo García Figueras, Magdalena Morales Jurado, Francisco Cuvel González, Rosario Martín Moreno, Ana Gómez Arana, María Antonia Iglesias Vidal, Jorge Nieto Guerrero, Manuel Alcalde Camacho, Isabel Sánchez Vázquez, Manuel Enrique Ortiz Juana Cordero Orellana, José Pulido Soto, José Lerdo de Tejada, Carmen García Ruiz, Mercedes Ruiz López, Juana Domínguez Martínez, María González Triguero, José Vidal Rodríguez, Juan Bautista Prado Rosa, Dolores Galán Vega, Caridad Rodríguez Salguero, Guadalupe Gibaja, Concepción Ojeda Ruiz.

(Concluirá)

Pérdida

Se ruega a la persona que haya encontrado en Santo Domingo un devocionario en inglés con dedicatoria familiar, lo entregue en Escuelas 18, donde será gratificada si lo desea.

CANTEMOS A LA VIRGEN

Porque es su día, el 16 de julio, la fiesta "casi nacional" de la Reina del Carmelo. Y digo "casi nacional" porque pocos hogares habrá en España donde la madre, la esposa, la hija o la hermana no se llame Carmen, porque este nombre augusto es el sello español en una personalidad femenina, y no existe una mujer de raza hispana que no lleve sobre el pecho el escapulario carmelita, y en sus horas de dolor o de inquietud no recurra a la Estrella de los mares, a la Virgen del Carmen.

Y su día es un día de gloria, en la apoteosis radiosa del verano, entre rayos de sol y aromas de jazmín, día de plegaria, de felicitaciones, de obsequios, de alegría.

Y esa alegría, música del alma se traduce en cánticos en loor del objeto amado, "Canteremos al amor de los amores..." a la Madre del Señor en su atrayente y consoladora advocación del monte sagrado de los profetas, atalaya del "mare nostrum", desde donde el vidente de Terbis contempla la promesa en la impoluta belleza de una nube.

Pero como todos no sabemos o no podemos cantar y el alma siente la necesidad de tributar esa alabanza en un trino de amor; existía en Cádiz la costumbre, allá en el siglo XVIII, de llevar a la iglesia del Carmen en el día de la Virgen cuantos pájaros cantores poseían sus devotos, para que todo el día alegraran el templo con sus gorjeos, y por la noche, una vez terminada la función, cada uno recogía su jaula y era un espectáculo lleno de graciosa poesía ver aquellas gaditanas cruzar la Alameda entre el murmullo del mar y el volteo de las campanas, jugando con una mano el abanico y en la otra la jaula donde el ave prisionera cantó aquel día para la bendita Madre del Escapulario.

Pero si ya esas sencillas y emotivas costumbres han desaparecido, el amor a la excelsa Patrona de la Marina española continúa caldeando los corazones, estos pájaros concientes encerrados en el pecho, que en las alas del pensamiento y el deseo, vuelan hasta los pies de la Virgen y en el susurro de la plegaria entonan la canción de la súplica, del agradecimiento, de la resignación, de la alegría, de la esperanza, del amor.

Hoy en el templo carmelita no hacen falta pájaros bulliciosos y parlotes, porque son esas almas que convertidas, en palomas de plata, se acercan a la Sagrada Mesa respondiendo al convite celestial del Hijo para agradecer también a la Madre, por que es el gorjeo que sale a flor de labio para llegar rauda al trono del Altísimo, es esa atmósfera impalpable de la oración que día tras día, y año tras año dan a estos santuarios centenarios, a estas imágenes veneradas, una patina cálida de belleza mística e inefable que no se puede imitar, ni improvisar, porque es el hábito de miles de generaciones que con el polvo áureo de la fe y la confianza, policromaron y doraron de

modo inmaterial y suprasensible esas bóvedas, esas aras, esos muros donde la Madre del Salvador patentiza su intercesión poderosa recorriendo, concediendo, consolando y protegiendo...

En la torre del Carmen cantan los pájaros de bronce de sus campanas en el júbilo triunfal del 16 de julio. No llaman. Venid, venid—nos dicen—la Reina del Carmelo, la Virgen hermosa del Escapulario os espera. Es el día de la promesa. Es su fiesta, es el momento propicio. Siempre es Madre, siempre os acoge compasiva, pero hoy... Hoy os tiende los brazos, espera vuestros ruegos, vuestros homenajes de agradecimiento, y en todo el día no han de faltar en su iglesia almas cantoras que entonen el cántico sublime de la alabanza, incienso místico consumido por la llama de la piedad, de la veneración a la advocación más popular y más querida, cánticos sin sonido, que ascienden en las volutas de la antifona, del vericúlo, de la salutación en "un perfume de súplica y de reconocimiento, y allá en las alturas de los cielos se ha de convertir en flores fragantes que recogidas por las manos de María volverán a la tierra transformadas por la Madre del Carmelo en gracias y bendiciones para cuantos recurran a Ella.

María de XEREZ.

"La caridad es el alma de las virtudes", decía San Vicente de Paul. Ayudad a la ASOCIACION JEREZANA DE CARIDAD suscribiendo una cuota mensual.

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—Nuestra Señora del Carmen.

Jubileo Circular.—En el Carmen. Mañana: En dicha iglesia.

En las Carmelitas.—Final de la solemne novena a Nuestra Señora del Carmen.

A las ocho de la tarde, con sermón por el beneficiado de la Colegiata, don Juan Torres Silva.

Hoy, a las nueve, misa cantada de Comunión General.

En San Mateo.—Último día del triduo a la Santísima Virgen del Carmen, con plática por el señor cura.

El ejercicio da comienzo, a las ocho de la tarde.

EN LA FIESTA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN CORONADA. Ayer hubo en la iglesia de los Padres Carmelitas solemne misa cantada de Vigilia y por la tarde, a las ocho, solemnes maitines y Laudes, cantados por toda la Comunidad.

Desde el medio día fué incesante el desfile de devotos por el templo carmelitano para lucrar las indulgencias concedidas con motivo del Jubileo del Santo Escapulario, pudiendo ganarse aquéllas hasta las doce de la noche del día de hoy.

Hoy, conmemoración solemne de la Santísima Virgen María del Monte Carmelo y fiesta principal de la Orden Carmelitana, habrá misas cantadas a las 6, 7, 8, 9 y 10.

A las once será la función principal ocupando la sagrada cátedra el R. P. fray Jerónimo Blázquez Moreno, C. C., dándose, después de la misa la Bendición Papal.

Por la tarde, a las ocho, se cantarán las segundas vísperas de la Santísima Virgen con Salve Regina y bendición con S. D. M.

El solemne septenario dará principio mañana sábado, a las ocho de la tarde, estando los sermones a cargo del antes citado orador sagrado.

Venta de leña

SERVICIO A DOMICILIO. Al por mayor, precios convencionales. Al por menor, desde 11'50 pesetas el quintal. TELEFONO 1905

AVISO

En el campo de Chapín la Real Sociedad de Tiro de Pichón paga a 0'50 pesetas los gorriones vivos.

Mesas billar

buen estado y tres aparatos luz se venden. Razón: Conserjería Casino Jerezano.



MARQUES DEL MERITO
VINOS Y CONACES
JEREZ



ROMATE
PURO MARISMERO

Servicio de la Falange

SERVICIO DE MENSAJES

División Azul
Para Angelita Cortés: El sargento David Gil, por quien te interesas, sigue bien y te envía saludos cariñosos.
Para Manuela Núñez: Tu hijo el voluntario Manuel Prieto Núñez continúa muy bien y te envía miles de abrazos.

HERMANDAD DE LABRADORES Cupos forzosos de trigo, cebada, avena, veza, garbanzos negros, alpiste y habas

Se pone en conocimiento de todos los labradores de este término municipal, que deben acudir a esta Hermandad de Labradores, para comuni carles los cupos forzosos e entregar al S. N. T. por cada uno de ellos de los diferentes granos antes citados, terminando el plazo de reclamación el día 23 del corriente.

Asimismo se pone en conocimiento de los labradores, que antes del día 1 de agosto deben haber entregado al menos la cuarta parte.

Las reclamaciones que se produzcan por disconformidad de los cupos han de hacerse por escrito, haciendo constar el número de la declaración C-1, nombre y causas que la motivan.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez a 13 de julio de 1943.—El jefe de la Hermandad.

Todos los labradores que necesiten HILO-SISAL, pueden pasarse por esta oficina para retirar el correspondiente vale-sindical, significando que el plazo para retirar dichos vales será de diez días a partir de la publicación de este anuncio.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez a 12 de julio de 1943.—El jefe de la Hermandad.

ACIONAMIENTO DE TOCINO

Se pone en conocimiento de los labradores que quieren retirar tocino para los obreros agricultores que pueden pasarse por esta Hermandad de Labradores a retirar el vale correspondiente, debiendo presentar relación por duplicado, de los obreros que tengan, siendo el cupo a dar a razón de un kilo por obrero.

Jerez de la Frontera a 14 de julio de 1943.—El jefe de la Hermandad.

Por la Jefatura Nacional del Campo y del Consejo Superior de Cámaras Oficiales Agrícolas de España, se ha decidido implantar en esta ciudad la Hermandad de Labradores tipo, para lo cual se exige la formación de un censo de obreros campesinos, y con objeto de efectuar esto lo más rápidamente posible y a medida que los empresarios acudan a la oficina de la Hermandad para que se les comunique el cupo forzosos de la entrega de los distintos granos recogidos en la actual campaña, recogerán los impresos a rellenar por sus obreros y que deben devolver de bidamente cumplimentados lo más rápidamente posible.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 14 de julio de 1943.—El jefe de la Hermandad.

GREMIO DE LA CONSTRUCCION

Se pone en conocimiento de los señores don Leonardo L. Borrero, don Bartolomé J. Camacho, don Enrique F. de Bobadilla, don José L. Llaño Cerero, don Adolfo Camacho, don Miguel Garrucho Moreno, don Rafael Flores Jiménez, superiora de las RR. Carmelitas de la Caridad, director del Colegio Salesianos de San José del Valle, y Agroman, Empresa Constructora S. A., que deberán pasarse por este Gremio Local, en el término de cinco días, y horas de 10 a 1 de la mañana, para retirar los vales correspondientes a un cupo de cemento que se ha recibido del Sindicato Provincial de la Construcción.

Asimismo se hace saber a los in-

teresados, que aquellos que hayan retirado vales de cemento con anterioridad a este cupo, deberán presentar certificado de los arquitectos directores de las obras, justificando la inversión del cemento recogido, ya que sin dicho requisito no se les entregarán los que obran en este Gremio Local.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera a 12 de julio de 1943.

El jefe del Gremio. OBRA SINDICAL "ARTESANIA"

Solicitud de materias primas
Siendo deseo de nuestra Nacional remediar las dificultades que impiden el resurgimiento de la artesanía por falta de materias primas y con la anuencia de las altas jerarquías sindicales, ha conseguido que se suministre a los artesanos con carácter preferente sus pedidos justificados de las materias primas que a continuación se relacionan:

Productos textiles.—Hilados torcidos de lana, algodón, espartos y otras fibras textiles a excepción del lino. Tejidos en general.

Cueros vacunos y equinos.—Baqueta, baquetilla sillerá, becerro o engrasados y pieles equinas.

Productos químicos, metales y en general materias primas intervenidas

Primero.—Para ello los artesanos recibirán un impreso de solicitud que será informado por el correspondiente de la Obra o delegado sindical local.

Segundo.—A todo artesano que falle con mala fe algún dato de la solicitud, se le sancionará por esta Nacional con el castigo consiguiente, llegando incluso si la falta grave lo requiere a retirarle el cupo asignado y la tarjeta de artesano, aparte de las medidas que acuerde la Delegación Nacional de Sindicatos. Igualmente se harán responsables aquellos jefes locales que incurran en falsedad deliberada en el informe que han de insertar en cada solicitud.

Tercero.—No se solicitarán más materias que las citadas en el preámbulo, ni podrán solicitarlas artesanos no controlados por la Obra Sindical, aunque bastará que ya esté esta solicitada y realizando su informe.

Cuarto.—Serán preferidas las solicitudes procedentes de los Gremios Artesanos, constituidos con arreglo a las normas de la Delegación Nacional de Sindicatos.

Quinto.—Con cada impreso vendrá una muestra de la materia prima solicitada, si está en una fibra textil de la que se requiere un número de cabos, torción y otras características especiales. Lo mismo hará si fuese preciso con otras materias.

Quinto.—A los efectos de suministro para el segundo semestre de 1943, todas las solicitudes deben tener entrada en esta Jefatura antes del día 25 del presente mes de julio.

Lo que se pone en conocimiento de todos los artesanos de esta localidad, para que den cumplimiento a la citada orden dentro del plazo señalado, encontrando en esta Delegación Sindical Local los impresos de solicitud que para ello han de servirse.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 9 de julio de 1943.—El delegado sindical local.—P. P., El secretario.

Valdepeñas Legítimos

ACABADOS DE RECIBIR

BOTELLA 2'00 pesetas

LITRO 2'75 pesetas

(Precios para la calle)

En Comestibles Finos y Bar Muñoz

ARCOS 38 y en PAÑUELOS 12

TELÉFONO 2132

Fino de Mesa 2 pesetas botella

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios. — Cuartos de baño. — Azulejos. — Zócalos de dibujos

Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1261.

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47. — Teléfono 1264.

JEREZ DE LA FRONTERA

Peluquería de señoras,

"ESTRUGO"

PERMANENTE EN TODOS LOS SISTEMAS—TINTES Y DECOLORACIONES—LARGA, 77—TELÉFONO 1420

DEPORTES

Mosáico futbolístico

En todas las Secretarías la actividad es grande

En la del Xerez el trabajo también es muy intenso ¿Larios matador de toros?

—Después de lo que hemos hablado en días anteriores, poco hay que decir de las actividades del Xerez, a no ser que ellas van en aumento y que la factura de la Telefónica por conferencias va a sumar este mes un pico.

—Tanto se habla, don Celedonio.

—A cada cuarto de hora. Unas veces solicitada desde aquí y muchas otras desde Sevilla, Granada, Madrid, Barcelona, Valencia y Palma de Mallorca, a toda esa red sobre la que el Xerez ha tendido sus dedos atárgicos de buenos elementos.

—¿Algo en definitiva?

—Todavía no, pero tardará poco. Las negociaciones van por muy buen camino y se espera que en breve queden resueltas satisfactoriamente. Hay voluntad y entusiasmo, competencia y actividad. Ojalá hubiera de dinero en la misma proporción, pero todo se resolverá favorablemente.

—¿Hoy?

—Hoy dedicaremos la tarde a comentar cómo se preparan otros clubs. Empecemos diciendo que en Sevilla ya entonaron el "yo me equivoco".

—¿Qué me dice usted?

—Que a los siete días de yo haberle anunciado que Alfonso había firmado por el Murcia, atraído por Morera, buen amigo suyo, y molestos ambos un poco con Aranda, se reconoce allí que es exacta nuestra versión. Hubo, en efecto, negociaciones, pero ellas quedaron aplazadas. Alfonso pedía quince mil duros y el Betis le ofrecía once mil. Aquél no aceptó y el Betis quedó en consultar. Un día fué lo suficiente para que Alfonso aceptase del Murcia la misma cantidad que le ofrecía el club blanquiverde.

—¿Y molesto por qué?

—Le diré. No precisamente molestos, pero sí un poco disgustados. La cosa es lo mismo, aunque el vocablo varíe. Alfonso y Morera recuerdan con poco agrado los bocinazos que les daba Aranda desde su silla de

pista en momentos desgraciados o de poca decisión, gritos que hacia que el público se fijase mas en estos detalles y que mostrara asimismo cierto disgusto hacia ambos jugadores. Cada uno tiene su corazóncito. D. Venancio, y las censuras o los requirimientos, aunque sean justificados y a tiempo, siempre molestan y se admiten en la caseta. Además, Morera, y no lo olvida, estuvo bastante tiempo sin alinearse, porque Aranda, y son palabras textuales, prefería a sus "niños"; léase Pineda y Bohórquez, cuando ambos, también palabras textuales, "no servían para calzar la zapatilla" al comedido capitán de aquel equipo de horrejanos que con su retirada se disolvió en Silla (Valencia), su pueblo natal.

—Pero Pineda y Guillamón facha ron por el Betis!

—Su trabajo ha estado, pero lo hicieron, y ambos en no muy malas condiciones.

—¿Guillamón pedía quince mil duros, después rebajó a once mil por dos años, y por último, y lo aceptó, le dan veinte mil peretas por un año, con derecho a libertad o bien de renovación de contrato por igual número de "leanoras".

—¿Aranda está ahora detrás de Fernández, el medio interior del Cádiz, que en otro tiempo perteneció al Betis, y lamenta la pérdida de Cayuso, que después de estar en negociaciones con él, ha firmado por el Córdoba.

—¿Qué novedades hay en otros clubs?

—Parece ser que el Cádiz, definitivamente y a consecuencia de su desastrosa temporada anterior, deportiva y económica, ha desaparecido, y que en la tercera División estará representado por el Hércules. El Ceuta, que se halla en muy buenas relaciones con el Real Madrid, pretende la cesión de Huete para el eje de su línea media, y parece que está a punto de conseguirlo debido a las poderosas razones que para ello tiene el club de allen de el Estrecho; la Cultural Leonesa, uno de los equipos que conoceremos, Dios mediante, la próxima temporada, ha conseguido la ficha de Maside, medio centro que fué del Granada, y por último, el Zaragoza, al que

no vemos por aquí desde aquella magnífica temporada 1935-36, cuenta para la próxima con los siguientes jugados res:

Delanteros: Macala, Tatono, María no, Lizarazu, Aldana, Pío, Viejo, Galvany, Gonzalvo, Herrero y un extremo derecha que fichará antes de empezar la temporada.

Medios: Matamala, Victor, Soladro, Rey, Martín Castillo y Gallego. Defensas: Uriarte, Caritg, Pérez, Ucelay y Sáenz.

Porteros: Guillermo, Paga y otro.

—Veinte y seis profesionales!

—Buena nómina!, que aquella directiva daría por bien empleada si pudiera el club recuperar su perdida categoría.

—Y a Travieso ¿qué le ha ocurrido?

—Una más de las genialidades del que fué popular entrenador xerezista. Parece ser que se había comprometido por escrito a preparar al Salamanca, y a última hora se ha decidido por el Santander. El Salamanca, claro está, ha elevado protesta a la Federación Nacional y espera que ésta resuelva.

—¿Una charlotada?

—Algo más serio y con poderosos aliados. La actuación de destacadas figuras del toreo, y posiblemente de un aristócrata y consumado rejoneador jerezano. Además, la presentación de Larios como "matador de toros", quien ejecutará al entrar a matar con la misma soltura que bajo el marco, la muerte del "pongleón", pa tentada por él en el registro de la propiedad taurina.

—Interesantísimo!

—¿Algo grande que hará pequeña nuestra plaza de toros!

Ciclismo

OBRA SINDICAL "EDUCACION Y DESCANSO"

Organizada por esta Corresponsalia Local de Educación y Descanso una carrera ciclista para el día 13 de julio, "Fiesta de la Exaltación del Trabajo", todos los aficionados que deseen participar en ella deberán pasarse por la Delegación Sindical Local (calle 18 de Julio 1936, números 17 y 19) para recibir los datos que precisen de cinco a siete de la tarde, cualquier día la

EN LA FIESTA

de la exaltación del Trabajo, jornada homenaje al productor español, no puede ni debe estar ausente el más vivo testimonio de afecto del empresario hacia sus empleados y obreros. Una paga extraordinaria es el mejor regalo que puede otorgarse al que con su trabajo contribuye digna y magníficamente al engrandecimiento de la Patria.

NOTAS TAURINAS

TOROS EN SANTANDER

En la capital de la Montaña habrá corrida el 25, festividad de Santiago, lidiándose toros de Cobaleda, para "El Estudiante", Pepe Luis Vázquez y "Morenito de Talavera".

El día 1 de agosto, reses de don Anastasio Fernández, que serán estoqueadas por "Manolete", Pepe Luis Vázquez y "Morenito de Talavera".

Y el 8 del mismo mes, astados de don Antonio Pérez Tabernero, para "Manolete", "Andaluz" y Juan Mari Pérez Tabernero.

POZO, PELICULERO

En breve volverá a actuar en los estudios cinematográficos la que fué primera figura del cine mudo Elisa Ruiz Romero "La Romerita".

En la primera película que interprete figurará como protagonista el exmatador de toros Manuel del Pozo "Rayito".

PARA LOS CURIOSOS

La anécdota de hoy corresponde a Cúchares.

En cierta ocasión el célebre Curro luchaba en la plaza de Sevilla con un Miura, que según la propensión de los de su casta se le había "entablado" y le hacía pasar las penas negras, como suele decirse.

El circo estaba silencioso porque el bicho era de cuidado y el diestro sudaba la gota gorda, cuando una voz sonora y vibrante salió de la masa del tendido de sombra a todos distintamente estas palabras.

—Zeño Curro... ¡qué tiempos aquellos!

"Cúchares" levantó los ojos con curiosidad suma, pero solicitado por un momento del toro volvió de nuevo a la faena, mientras resonaba por segunda y tercera vez el estentóreo grito:

—¡Qué tiempos aquellos, zeño Curro!

Incomodado el diestro por tan repetida exclamación, echóse con rabia la montera hacia atrás y volviéndose hacia la parte en que la voz sonaba, preguntó airado:

—¡Vamos a ver hombre! ¿qué tiempos eran esos...?

A lo que contestó con sorna el de las voces:

—¡Toma! ¿qué tiempos han de ser, zeño Curro? ¡Aquéllos en que empezo usté a matá ese toro!

DON BRAULIO

I ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor don

Manuel Rosa Jaén

Viudo que fué de doña Rosa Soto Pica

Falleció el 17 de Julio de 1942, después de recibir los Santos Sacramentos

Q. S. G. G.

La misa de requiem que mañana sábado a las ocho de la misma se celebre en San Miguel será aplicada en sufragio de su alma.

Sus hijos, hijas políticas, nietos y demás familia,

Ruegan asistan a este piadoso acto

EL ALCALDE

Hace saber

Que a virtud de una resolución de la Junta Municipal de San Juan de los Rios, se celebraron elecciones de junio y 9 de este mes, al estudio de esta ciudad, existencia de la forma que la mayoría de los electores de esta ciudad tienen un voto de infección, to lo siguiente:

Que por lo tanto se

res de solar

a la mayor

tro de un pl

de treinta d

do de los m

fectamente a

por circunst

dan dar con

ellos de vivi

tada está la

Lo que se

ral conoci

bien entendi

terminos pro

portancia pa

reclama inap

mo, esta Alca

so de incum

hacer uso de

fieren las dis

especialment

la referida J

dad y Excmo

Permanente,

artículo 35 de

Municipal de

Jerez de la

de 1943.—An

Noticiosa e

gunos dueños

de tracción

men cobrand

las que figura

das por este

continuación

para genera

ablados los

de referencia

los mismos e

TARIFA PA

TRAC

Primera ca

rtera, 7 pes

recoger a do

tas.

Segunda ca

Carrera, 5 p

tas; recoger a

setas.

Tercera ca

rtera, 4 pes

recoger a do

tas.

Servicios por

Primera ca

metro.

Segunda y

pesetas kilóm

Vehículos p

2 pesetas kiló

Los doming

fa. En los ser

rocarril se a

maleta de via

Esta Alcalde

órdenes a los

para que vigi

las tarifas de

a la vez del n

labor, denunci

cantidades su

SOBRE KU

Ante las fre

gan a esta Al

producen dura

molestias al v

sado órdenes

agentes de la

acuerdo con l

artículos 25 y

nanzas Municip

de la noche a

na no se per

silencio, prohib

DEL AYUNTAMIENTO

Sobre solares sin edificar

EL ALCALDE DE ESTA CIUDAD

Hace saber: Que a virtud de lo acordado por la Junta Municipal de Sanidad y la Comisión Municipal Permanente, en sesiones celebradas el 13 del pasado mes de junio y 9 del actual, respectivamente, al estudiar el problema sanitario de esta ciudad, y considerando que la existencia de solares sin edificar, en la forma que actualmente están—la mayoría de ellos convertidos en vacaderos de basuras y despojos—constituyen un verdadero y peligroso foco de infección, esta Alcaldía ha dispuesto lo siguiente:

Que por los dueños o administradores de solares sin edificar se proceda a la mayor brevedad y siempre dentro de un plazo que no podrá exceder de treinta días, a la limpieza y vallado de los mismos, para dejarlos perfectamente aislados, en el caso de que por circunstancias especiales no puedan dar comienzo a la edificación en ellos de viviendas, de que tan necesitada está la población.

Lo que se hace público para general conocimiento de los interesados, bien entendido que en estos términos problemas de tan vital importancia para la salud pública, que reclama inaplazable solución del mismo, esta Alcaldía está dispuesta en caso de incumplimiento o resistencia a hacer uso de las facultades que le confieren las disposiciones vigentes y muy especialmente, según lo acordado por la referida Junta Municipal de Sanidad y Excmo. Comisión Municipal Permanente, de las señaladas en el artículo 35 del Reglamento de Sanidad Municipal de 9 de febrero de 1935.

Jerez de la Frontera, 14 de julio de 1943.—Andrés Fereán.

Noticiosa esta Alcaldía que por algunos dueños de vehículos de alquiler de tracción mecánica o animal se vienen cobrando cantidades superiores a las que figuran en las tarifas aprobadas por este Excmo. Ayuntamiento, a continuación se publican las mismas para general conocimiento, estando obligados los dueños de los vehículos de referencia a llevarlas colocadas en los mismos en sitio bien visible.

TARIFA PARA VEHICULOS DE TRACCION MECANICA
Primera categoría (seis plazas). Carrera, 7 pesetas; por hora, 15 pesetas; recoger a domicilio, carrera, 10 pesetas.

Segunda categoría (cuatro plazas). Carrera, 5 pesetas; por hora, 12 pesetas; recoger a domicilio, carrera, 8 pesetas.

Tercera categoría (tres plazas). Carrera, 4 pesetas; por hora, 11 pesetas; recoger a domicilio, carrera, 5 pesetas.

Servicios por carreteras:
Primera categoría, 3 pesetas kilómetro.
Segunda y tercera categorías, 2'25 pesetas kilómetro.

Vehículos provistos de gasógenos, 2 pesetas kilómetro.
Los domingos no cambiará la tarifa. En los servicios de estación de ferrocarril se abonará 0'50 pesetas por maleta de viaje o bulto análogo.

TARIFA PARA CARRUAJES DE TRACCION ANIMAL
Por carrera: Hasta las diez de la noche, 5 pesetas; desde las diez de la noche hasta las siete de la mañana, 6 pesetas.

Por hora: Hasta las diez de la noche, 7 pesetas; desde las diez de la noche hasta las siete de la mañana, 8 pesetas.

Los domingos no se cambiará la tarifa. En los servicios de estación de ferrocarril se abonará 0'50 pesetas por maleta de viaje o bulto análogo.

Esta Alcaldía cursa las oportunas órdenes a los agentes de su autoridad para que vigilen el cumplimiento de las tarifas de referencia, esperando a la vez del público coadyuve a esta labor, denunciando a cuantos cobren cantidades superiores a las fijadas.

SOBRE RUIDOS NOCTURNOS
Ante las frecuentes quejas que llegan a esta Alcaldía de ruidos que se producen durante la noche causando molestias al vecindario, se han cursado órdenes terminantes a todos los agentes de la autoridad, para que de acuerdo con lo que establecen los artículos 25 y siguientes de las Ordenanzas Municipales, desde las doce de la noche a las ocho de la mañana no se permitan lo más mínimo el silencio, prohibiéndose en absoluto las conversaciones en alta voz en la vía pública, los pregones de lotería, cupones, etc., los arranques estridentes de autos y camiones, el tocar éstos las bocinas, etc., y serán multados cuantos contravengan estas disposiciones.

En la tarde de ayer se reunió en el Excmo. Ayuntamiento la Junta Benéfica Local, acordando que el próximo domingo 18, Fiesta de la Exaltación del Trabajo, sean repartidas comidas a los pobres tanto en la población como en la barriada rural de San José del Valle, en donde será colocada la primera piedra de los grupos

de viviendas protegidas que allí han de edificarse.

De acuerdo con instrucciones recibidas del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, se reiteran las disposiciones sobre cierre de espectáculos y establecimientos a las horas fijadas en la orden del Ministerio de la Gobernación sobre este particular.

El día 13 del actual han sido desinfectadas en el Laboratorio Municipal de Higiene cinco personas.

Jerez, 15 de julio de 1943.

Sección de Multas
Dos multas de 15 pesetas por infracciones en el Mercado Central de Abastos.

Nueve de cinco pesetas y una de 4, por infracciones en la vía pública.

SUCESOS

DIVERSOS ROBOS DE HIERRO

Los guardias rurales don José Jesús Romero y don José Lara Camacho, en unión de don Pedro Betanzos Chacón, en representación del señor marqués de Torre Soto de Briviesca, presentaron en la Comisaría de Vigilancia a Francisco Chacón Valenzuela, vecino de plaza Orellana 4, a quien habían detenido los primeros, declarándose autor de la sustracción del pasado día 8 en un solar de la calle Circo 25, de una reja de hierro de 250 metros de largo por uno de ancho, propiedad del expresado marqués.

Dicha reja valorada en 400 pesetas la había vendido el Chacón en 112 a Antonio Pérez Macías, natural de El Coronil y domiciliado en ésta en Chancillería 13.

Los referidos guardias en unión de don Vicente Campo, Guereña Fernández, ingeniero de la Confederación Hidrológica del Guadalquivir, comparecieron en el mismo Centro policiaco.

El señor Campos había denunciado que venía notando la sustracción de hierro en el canal del Guadalquivir, procediendo los agentes indicados a la detención de Francisco Chacón Valenzuela, José Jacobo Herrera, José Figuerola Ortega, Amadeo Jaén González y José Salado Prieto, que se confesaron autores en unión de José Argudo "El Bonilla", preso en la cárcel de esta ciudad, de la sustracción de cierta cantidad de hierro de dos puentes de dicho canal en Cañada Ancha y en la carretera de Sevilla, añadiendo que lo habían vendido en 300 pesetas, cuando están apreciados en 700, por mediación de Francisco Sempalo Jiménez, a Diego Chacón Vega, vecino de Prado del Rey.

Los detenidos fueron puestos a disposición del Juzgado instructor de guardia, al que se le dió conocimiento de ambos hechos.

HERIDO QUE MEJORA
En el Hospital de Santa Isabel, en el que ingresó, continúa mejorando el obrero albañil Manuel Gargallo, que resultó con gravísimas lesiones en el accidente ocurrido el pasado martes en la calle Pavón, al ser despedido cuando trabajaba sobre una escalera a la que dió un fuerte topetazo un auto de una empresa de pompas fúnebres de Sevilla.

SE HUNDE UNA TECHUMBRE RESULTANDO GRAVEMENTE LESIONADA UNA MUJER
En la tarde de ayer ocurrió un desgraciado suceso en la casa número 9 de la calle Morenos, propiedad de doña Angeles y don Francisco del Barro Barragán.

La vecina de la misma Ana Rodríguez Alconchel, de 54 años, cuando se encontraba tendiendo unas prendas en la azotea de la finca, se hundió la techumbre, yendo aquella a caer entre los escombros a un entresuelo que está deshabitado por encontrarse en estado ruinoso.

La víctima fue trasladada a la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, donde por el médico de guardia señor Puerto Calderón, auxiliado del practicante señor Ramírez, le fueron apreciadas una contusión en la región lumbar, fuertes contusiones y erosiones con hematoma en ambas articulaciones tibio-tarsianas con probable fractura de la izquierda; pronóstico reservado.

Después de curada de primera intención en dicho centro benéfico, fué trasladada a una clínica particular y más tarde a su expresado domicilio.

En el lugar de la ocurrencia se personó el servicio municipal de incendios, aglomerándose numeroso público que comentó el caso.

LETRAS DE LUTO

Hoy hace un año que dejó de existir, víctima de las lesiones que sufrió en un desgraciado accidente fortuito, la señora doña Dolores Molins Castellanos, viuda del que fué querido amigo y compañero de Redacción don Luis Cruz Pérez (que en paz descanse), madre ejemplar y cristiana que supo soportar con gran entereza los embates de la vida.

La misa de requiem que a las diez de esta mañana se celebró en la capilla del colegio de San Juan Bautista será aplicada por el eterno descanso de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a sus hijos Rafael y José Luis, hermanos y demás familia doliente.

Con numeroso y lucido cortejo fué transportado ayer a su última morada el cadáver del señor don José Gómez Martínez, viudo que fué de doña María Mirelles Cárdenas (que en paz descanse).

Precedía el clero de San Pedro y llevaban la presidencia del duelo el presbítero don José María Pastor Ojeda, los coroneles de Caballería don Luis Moreno Torres y don Luis Agar y Carlés, el capitán del mismo Arma don Antonio González Márquez, don Julio Góngora y otros parientes y aflujo.

Renovamos nuestro sentido pésame a los hijos y demás familia doliente.

El funeral solemne que a las nueve y media de esta mañana se celebró en el Real Convento de San Francisco será aplicado por el descanso eterno del alma de la señora doña Cristina González Calderón (que en paz descanse), esposa que fué de don Fidel González y González con motivo de haberse cumplido el tercer aniversario de su sentido fallecimiento ocurrido en la Casa de Salud de las Hermanas Hospitalarias de Santa Agueda.

Renovamos el testimonio de nuestro pesar a su viudo, hijas, madre, hermanos y demás familia doliente.

Hoy hace dos años que pasó a mejor vida don Manuel Morales Pica (que en paz descanse) que por espacio de muchos años fué capataz de la bodega "El Molino" de la casa "Pedro Domecq S. A."

Con tal motivo tendrá lugar una misa cantada a las ocho de esta mañana en la iglesia de San Francisco. A su viuda doña Carmen Davila, hijos, hijos políticos, nietos y hermanos repetimos nuestro pésame.

Ayer dejó de existir don Diego García Gutiérrez (que en paz descanse), cuyo sepelio tendrá lugar a las ocho de esta tarde.

A sus hermanos, a sus familiares entre ellos don José García Vera, don Francisco y don Diego Muñoz Carretero y don Francisco Muñoz Peña, enviamos nuestro pésame.

A las cuatro y media de la tarde de hoy será conducido al campo santo el cadáver de don Manuel Reñado Jiménez (que en paz descanse), fallecido ayer, confortado con los auxilios espirituales.

A su viuda doña María Benítez Fernández, hijos y demás dolientes significamos nuestro pesar.

Don Jerónimo y don Antonio Muñoz Jiménez, agradecen por nuestra mediación a cuantas personas se interesaron por el estado de salud de su hermano don Francisco, durante la enfermedad que precedió a su fallecimiento y acompañaron su cadáver al cementerio católico.

Bendición en Sevilla de una imagen de Nuestra Señora de la Caridad, Patrona de "La Vejez del Torero"

SERÁ COLOCADA EN LA CAPILLA DE LA REAL MAESTRANZA

Sevilla.—Esta mañana, en la iglesia de San José, se ha verificado el acto de bendecir la nueva efigie de Nuestra Señora de la Caridad, Patrona de la entidad Vejez del Torero, y que la Dirección de dicha organización regala a la plaza de la Real Maestranza para que sea colocada en la capilla del coso taurino.

La pequeña imagen—de unos 75 centímetros de altura—se hallaba colocada en el altar mayor del templo, rodeada de profusión de flores y luces, viéndose idénticas sayas y manto que la imagen titular luce en su salida

procesional en la tarde del Miércoles Santo.

La misa, cantada a toda orquesta, fué oficiada por Padres capuchinos de la Comunidad de aquel templo, y a la misma asistieron la directiva de la Vejez del Torero, presidida por el veterano banderillero Rojito, vicepresidente de la misma, en representación de su presidente efectivo, "Bombita IV", que se encuentra ausente; numerosos beneficiarios de la organización, matadores de toros, novillos y subalternos que se hallan en Sevilla y familiares de toreros, encontrándose la iglesia abarrotada de fieles.

Al ofertorio, el Padre oficiante procedió a bendecir la nueva imagen, cantándose una Salve al concluir el santo sacrificio.

Mañana, en el mismo templo, se oficiará ante la peregrina efigie de la Virgen de la Caridad, una misa de requiem en sufragio de las almas de los fallecidos en la Vejez del Torero.

EL CALOR QUE HACE EN SEVILLA

Sevilla.—Según datos facilitados por el Observatorio sevillano, aunque los días 11 y 14 del actual han sido muy calurosos, no se han registrado este mes las temperaturas tan elevadas del pasado año en julio, que fueron: el día 14, de 50,2 al sol y 41,4 a la sombra, y el día 15, 52,2 al sol y 41,3 a la sombra.

Cartelera

E. V.



Villamarta

AMPARITO RIVELLES

en

Alma de Dios

con LUIS PRENDES CIFESA

SAN AGUSTIN

NUEVO HORARIO.—DESDE LAS 10

Los millones de Polichinela

por LUIS PENA, MANUEL LUNA y MARTA SANTAOLALLA

ASTORIA

NUEVO HORARIO.—DESDE LAS 10

El Pequeñuelo

un éxito de la cinematografía francesa Por el eminente cómico LUCIEN BAROUX

Alcázar

VARIEDADES

HOY VIERNES, a las once de la noche

A petición de numeroso público nuevamente actuarán los conocidos artistas jerezanos

TOMAS TORRES (Niño de Jerez) FRANCISCO FERNANDES CABEZA JUAN DOMINGUEZ (Batato Chico) MANUEL FERNANDEZ (El Tate) MARIA PANTOJA (Niña de Jerez)

TODA SU COMPANIA acompañados a la guitarra por FRANCISCO ESPINOSA

MANUEL MORALES PRECIOS PREFERENCIA, 2 ptas.; GENERAL, 1

EL SABADO, presentación de

El caballero Guerrero

DECAPTACION ASOMBRO! MISTERIO! EMOCION!

Anuncios breves

ESTACAS. - Horcatea. Aguderas. - Biélgos. "Comercial Ferretera Andaluza". - Medina, 42-C. Teléfono 1174.

RADIO LORENZO. Reparaciones todas clases y seguros de radios. Higuera 6. Jerez.

VENDESE carro pástico. Aparejada de tres caballerías, Trillo, Volquete. Razón: Evora 1. Teléfono 1509.

SE ALQUILA piso entresuelo en sitio céntrico propio para oficinas o cosa análoga. Informarán Teléfono 2065. 75 LOSAS de Tarifa, tamaño 42 x 42, necesito comprar. Ofertas: Teléfono 2065.

SE ALQUILA bodega pequeña con patio. Razón, plaza Belén 1, principal derecha.

GALLINAS y POLLITOS tomates. Teléfono 1208.

SE VENDEN dos huecos completos de ventanas, incluso rejillas y dos portones. Teléfono 2090.

PERDIDA de un pendiente con perla y brillante. Gratificarán San Agustín 26.

CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO. Ce llantes 5. Teléfono 1188.

CAL apagada y de blanqueo, CEMENTO, yeso, ARENA del río y de bloques.

LADRILLOS huecos y macizos, TEJAS planas curvas.

PAJA de pienso empacada.

LOSETAS de cemento en colores lisos y dibujos. ESCALONES, Pisos, Fregaderos, Piedra Artificial.

DEPOSITOS de cemento, TUBERIAS de serenos, Codos, Sifones, CAÑIZOS, Berlingas para andamios, CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO. Ce llantes 5, Teléfono 1188.

¿Cabe usted cómo adqui ir gratis una máquina de coser y bordar "CIMA"?

Leña

Servicio a domicilio. Desde cinco quintales. Menuda... a 8 pesetas quintal Gorda... a 9 pesetas quintal Teléfono 1283

Fiallo
Retratos de Primera Comuñión Material fotográfico Laboratorio para aficionados

REAL TESORO
JEREZ - COÑAC

